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Ata da Reunião Extraordinária da Comissão de Orçamento e Patrimônio - COP.

Aos dois de setembro de dois mil e quatorze, às 10h, reúng-se, na Sala de

Reuniöes da FUSP, a Comissão de Orçamento e Patrimônio, sob a presidência

do Prof. Dr. Geraldo Roberto Martins da Costa, Suplente da Presidência, em

exercício, e com a presença dos seguintes Senhores Conselheiros: Professores

Doutores Diná de Almeida Lopes Monteiro da Cruz, Frederico Pereira Brandini,

Gerson Aparecido Yukio Tomanari e Laerte Sodré Júnior. Justificou,

antecipadamente, sua ausência, o Professor Doutor Adalberto Américo

Fischmann. Compareceram como convidados, o Prof. Dr. Rudinei Toneto Junior,

Coordenador de Administração Geral, o Senhor Peter Greiner Junior, Diretor do

Departamento de Finanças e os Senhores Alberto Teixeira Protti e Daniel de

Souza Coelho, Assistentes Técnico de Direção. PARTE I - EXPEDIENTE. Na

oportunidade, o Prof. Geraldo comunica que as Atas da sessões realizadas em

05, 21 e 28.08.2014 serão discutidas e votadas oportunamente. Ninguém

desejando fazer uso da palavra, passa-se à PARTE ll - ORDEM DO DlA.

DISCUSSÃO SOENC REAJUSTE SALARIAL. A MAtériA é diSCUtidA, SCNdO

apontado que säo necessárias medidas que levem a uma redução do

comprometimento do repasse do Tesouro do Estado com a folha salarial,

possibilitando a redução do déficit e a preservação de um patamar mínimo de

reservas. A seguir, o Prof. Geraldo informa que a CODAGE, atendendo à

solicitação da COP, agrupou as 19 sugestões apresentadas. As sugestões

semelhantes constituíram cinco grupos, a saber: 1) Manutenção da proposta de

0o/o; 2) Reserva de Ajuste: 2,600/o; 3) Reposição da inflação (|PC-FIPE): 5,2;

Reserva de Ajuste + Rendimento das Reservas: 6,56% e 5) Fórum das Seis:

9,78o/o. Nesse sentido, foram elaborados cinco cenários considerando a meta de

reposição da inflação de 2015 em diante. Os gráficos contendo as simulações de

custeio e pessoal para os cinco grupos, do déficit estimado, do comprometimento

e da reserva fim do período passam a ser parte integrante desta Ata como

ANEXO l. Com base nos cenários analisados, a COP entende que todos levam

ao esgotamento das reservas entre 2015 e 2018, sendo necessárias e urgentes

medidas compensatórias para garantir a saúde financeira da Universidade.

Prosseguindo a discussão, considera-se como medida compensatória concreta a

implantação bem-sucedida do Plano de lncentivo à Demissão Voluntária (PIDV),

conforme mostra os cenários apresentados pela CODAGE que passa a ser parte

integrante desta Ata como ANEXO ll. Nesse sentido, a COP, com o suporte da
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CODAGE, verifíca que, no quadro atual, sem a implementação do PIDV, todas as

propostas levam ao esgotamento das reservas entre 2015 e 2018. Considerando-

se a implementação do PIDV, a Comissão recomenda que o M. Reitor encaminhe

ao CRUESP a proposta de reajuste salarial de 5,2o/o, correspondente ao índice da

FIPE, a ser concedido em duas etapas: a primeira de 2,60/o, a partir de outubro de

2014, e a segunda de 2,534o/o, a partir de janeiro de 2015. O cenárío que

contempla a proposta da Comissão passa a ser parte integrante desta Ata como

ANEXO lll. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Suplente da Presidência, em

exercício, dá por encerrada a reuniäo, às 13h. Do que, para constar, eu,

Sra. Jurema Lúcia dos Santos, lavrei e soliciteí

que fosse digitada esta Ata, que será examinada pelos Senhores Conselheiros

presentes à sessäo em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. São

Paulo, 02 de setembro de 2014.
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PROPOSTA DA COP
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